

158名“蛀虫”，“水中腐败”如此汹涌！

——江西九江水利系统窝案透视



A 水利工程招投标“浑浊”不堪：非法围标，转手获利

九江市纪检部门办案人员称，因为水建公司的存在，水利工程项目实际上一直处于“体内循环，内部操纵”。

长期以来，九江市水建公司通过所谓“专业代理人”参与水利项目招投标，以相互串通，私下达成围标协议、借用资质、买通评委等手段，非法取得水利工程项目，再将中标项目卖给其他水利公司，并从中获利。

2005年以来，建设队伍要想在九江投水利标必须挂靠九江市水建公司，水建公司则从中渔利。据统计，水建公司总经理胡江任期内，共取得九江市6亿余元的水利工程项目。

此外，九江市水建公司还长期与各县区水建公司“合作”，买断市水建公司在县区的投标权，

各县区水建公司向市水建公司上交管理费。

江西中申建筑公司董事长张平从九江水建公司下海后，长期从事水利工程非法投标活动。2008年，九江市8座中型水库对外招标，张平邀集万某、于某分别借用数十家公司资质参与投标；市水建公司也借用多家公司资质参与投标。市水建公司让张平及其同伙放弃中标，支付他们70余万元。

2009年，九江市十里河1期工程对外招标，刘某、胡某分别借用多家公司资质参与投标，水建公司借用6家公司资质投标。刘某和胡某为中标，就通过张平找到胡江串通，愿意支付给水建公司54万元，随后，刘某、胡某顺利中标该工程。

从“一把手”到普通干部都从水利工程中“渔利”，158人涉案，收缴违纪违法款7600余万元——近年来，江西省九江市纪委联合公安、检察等部门的“捕鱼行动”，“打捞”出以九江市水利局原党委书记、局长裴木春为首的水利系统腐败窝案。纪检办案人员说，没想到水利腐败如此汹涌。

B 领导带头腐败“糜烂”：木匠承修水库，裙带关系盛行

据纪检部门调查，裴木春在担任九江市水利局长期间，利用手上的职权，导演了“一人得道，鸡犬升天”的剧情。

高某原是裴木春老家湖口县的乡村木匠，经人介绍为高某家里装修房子。之后，裴木春将高某安排到水建公司上班，并授意水建公司将多个水利项目交给毫无土木工程管理经验的高某承建。

2009年下半年，高某从水建公司承建九江市当年最大的病险水库除险加固工程——彭泽县浪溪水库工程。这是一座以防洪、灌溉为主的中型水库，关系到彭泽县浪溪镇几千名群众的生命安全和38万亩农田

的灌溉。浪溪水库工程在关键的防渗墙施工时，高某为节约成本，竟然自己组织人员用土办法施工，边施工边“实验”。

因为“实验”失败，导致亏损，高某便计划从其他工程中虚报工程量捞回资金。2010年，在裴木春的指示下，彭泽县水利局、监理方、施工方相互“配合”，从防渗墙、溢洪道等工程中虚报套取100万元工程款，高某从中分得55万元，彭泽县水利局分得45万元放入“小金库”。

对于裴木春的“赏识”，高某积极“回报”，曾先后向裴木春行贿6万余元，三次出资为裴木春装修房屋。

此外，裴木春还将其外甥范某从湖口县水利局调到市水利局担任自己的司机，并违规将其从普通职工提拔为市水利局安监科副科长；将妹夫汪某、妻子的侄儿何某、妻子的侄女婿郑某安排到市水政监察支队执法点工作。

纪检部门调查发现，作为九江市水利系统班子的“班长”，裴木春沉迷打牌赌博，与多名女性发生不正当关系；伙同副局长以及局财务人员共同贪污，还欣然接受多名副职及中层干部的行贿或介绍行贿，通过多名副职帮助报销应由其个人支付的旅游费用、医药费用等。

C 小水利养“硕鼠”：内外监督机制失范“清水衙门”被搅浑

2014年以来，贵州省水利厅厅长黎平、江西省水利厅副厅长文林先后因涉嫌严重违纪违法接受组织调查；江西抚州检察机关查办水利系统窝案21件，涉案人员24人；贵州省黔东南州纪检监察机关查办的水利系统窝案涉及5县33人……

以前，在人们印象中，基层水利系统属于“清水衙门”。然而，办案人员指出，近年，随着国家水利建设资金投入增长较快，这一领域渐渐成为一些人盯上的“肥肉”。而且由于地方上具有水利工程建设资质的企业较少，造成竞争不充分，程序

不规范，以至腐败问题频发。

江西省社会科学院法学研究所所长程关松分析指出，水利系统案件大多集中在农村小水利项目上，工程规模小、资金数额少。“但由于作案时间长、次数多，每个项目都可以吃、拿、卡、要，单次受贿少，累计受贿多，最终成为巨贪。”

对于水利系统腐败的形成，中国政法大学教授马怀德认为，我国许多部门是行政首长负责制，或者是分管领导说了算，这可能导致行政执法权和审批权沦为个人特权，因此有必要将一些水利工程建设内

容、程序、要求等向社会公开，让监管和审计部门对此项目“心中有数”。

但也有办案人员指出，基层纪检、监察机构与党委政府“一个锅里吃饭”，监管力量有限和话语权缺失比较明显，同级监督比较困难，甚至监督部门的个别干部也被“拉下水”。

南昌大学法学院教授涂书田认为，除了权力制衡不足，内外部监督失范导致系统性腐败风险外，底线失守和理想信念的集体丧失也是导致腐败窝案的重要原因。

(新华社南昌9月23日电)



学百岁中医新方法，《生脉活心》全国免费发放 紧急叫停心脏病终身服药

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病，我们吃西药，住院，大把花钱；一旦病情恶化，做个搭桥、装个支架，光手术费就要花好几万，不仅患者痛苦，全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能康复心脏病的新办法吗？

读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》，两百种心脏病家庭治疗办法，一学就会，一用就灵，紧急叫停心脏病终身服药，让你远离猝死、远离手术台，在家治好心脏病。

一学就会，教你不支架，不搭桥，告别终身服药，多活30年！

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成，由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书，您将轻松掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂，一学就

会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟，原来只要掌握了“重生心脉”之法，治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台，走出了医院，过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注，包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此，全国各大媒体纷纷转载报道，并将谭老太的“中医重生”之法称为“中医搭桥”，为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的

捷径，让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送
在家治好心脏病

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召，我省现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话：400-0356-999 报名，《生脉活心》立刻免费送到您家，看完这本书，学会方法，轻松在家康复心脏病。本次活

动不收取任何费用，我省仅限前300名报名患者。在此，特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠书纯属公益性质，不收取书本费用和邮寄费，全程免费，如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用，请拨打举报电话400-0356-999。一经查实，举报有奖。